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Sosnowiec, dn. 06.06.2016r.
WYKONAWCY

BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: 

Robota budowlana na wykonanie obiektu budowlanego

pn.: „Budowa pawilonu szpitalnego dla potrzeb bloku operacyjnego, oddziału intensywnej opieki medycznej i przychodni przyszpitalnych wraz z rozbiórką przybudówek gospodarczych i budową fundamentu pod zbiornik ciekłego tlenu na terenie szpitala miejskiego na dz. nr 4373/2 obręb Sosnowiec 0011 przy ul. Zegadłowicza w Sosnowcu”. 
Znak sprawy ZP-2200- 16/16
Wyjaśnienia Zamawiającego 14
        Działając zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:
Pytania 
1. Czy  wykupowi będzie podlegała kwota brutto wraz podatkiem VAT?

Odpowiedź: Wykupowi podlega kwota brutto (z podatkiem VAT).

2. Czy Zamawiający będzie rozliczał podatek VAT z tytułu realizacji przedmiotu zamówienia?  

Odpowiedź: Zamawiający nie będzie odliczał podatku VAT z tytułu realizacji przedmiotu zamówienia. 
3. Czy Zamawiający dopuszcza wykup wierzytelności po terminie jej wymagalności? Czy wówczas przedmiotem wykupu będą również odsetki za opóźnienie należne Wykonawcy od Zamawiającego? 

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje wykup wierzytelności nie później niż w terminie zapłaty określonym w umowie z wykonawcą robót budowlanych.

4. Prosimy o podanie terminu spłaty odsetek od wykupowanych wierzytelności naliczonych przez Bank  w okresie realizacji  inwestycji.

Odpowiedź: Odsetki naliczone w okresie realizacji inwestycji będą skapitalizowane na kwocie głównej i płatne zgodnie z harmonogramem spłat. 
5. Zwracamy uwagę,  że zmiana harmonogramu spłat, o którym mowa w punkcie 5.  zał.  Nr 1.2 do SIWZ nie może dotyczyć ostatecznego terminu spłaty tam określonego tj. 31.12.2027r. Ewentualne zmiany w tym zakresie będą wymagać uzyskania uprzedniej zgody Banku finansującego. Prośba o potwierdzenie.

Odpowiedź: Ostatecznym dniem spłaty będzie dzień rozliczenia ostatniej raty kredytu jednak nie później niz 31.12.2027r.

6. Prosimy o potwierdzenie czy suma rat w roku, która nie może przekroczyć 4.500.000,00 zł dotyczy tylko rat kapitałowych czy łącznie rat kapitałowych i odsetkowych. 

Odpowiedź: Dotyczy łącznie rat kapitałowych i odsetkowych. 

7. Czy Zamawiający podpisze z Bankiem Umowę spłaty wierzytelności?

Odpowiedź: Zamawiający będzie stroną umowy z Bankiem.

8. Prośba o doprecyzowanie z jakiego dnia będzie obowiązywała stawka 3M WIBOR-u dla kolejnego  kwartalnego okresu odsetkowego? Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie następującej stawki - stawka ustalana na okres 3 miesięcy w wysokości stawki WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego kwartału i mająca zastosowanie do określania wysokości oprocentowania od 1-go dnia następnego kwartału.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie stawki ustalonej na okres 3 miesięcy w wysokości stawki WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego kwartału i mająca zastosowanie do określenia wysokości oprocentowania od 1-go następnego kwartału.

9. Prosimy o potwierdzenie,  że w przypadku braku płatności raty wierzytelności  Bank może zażądać od Zamawiającego spłaty zobowiązania przed terminami określonymi w harmonogramie spłaty?

Odpowiedź: Zamawiający uregulował zagadnienie w Załączniku nr 1.2 do SIWZ, pkt.14(str.4). 
10. W jakim trybie Zmawiający przewiduje zapłacić Bankowi prowizję od udzielonego finansowania  w kontekście zapisów punktu 5 zał. 1.2 do SIWZ mówiących o zwiększeniu finansowania? 

Odpowiedź: Prowizję Zamawiający zapłaci wraz z należnością główną i odsetkami zgodnie z harmonogramem spłat.

11. Prosimy o wyjaśnienie co składa się na następujące pozycje bilansu i rachunku zysków i strat:

I. zobowiązań krótkoterminowych innych w 2014r. kwota 2.372 tys. zł i w 2015r. kwota 3.112 tys. zł,

II. pozostałe przychody operacyjne – dotacje w 2014r. kwota 2.549 tys. zł i w 2015r. kwota 5.629 tys. zł

III. pozostałe przychody operacyjne - inne w 2014r. kwota 2.020 tys. zł, w 2015r. 2.403 tys.zł.

Odpowiedzi: 
	Wybrane pozycje bilansu i rachunku zysków i strat.

	
	
	
	

	
	
	31.12.2015
	31.12.2014

	I
	Zobowiązania krótkoterminowe wobec pozostałych jednostek inne:
	3 112 115,74
	2 372 277,45

	
	w tym:
	
	

	I.1
	Pozostałe zobowiązania (wadia, potrącenia z wynagrodzeń)
	672 213,39
	602 473,61

	I.2
	Rozrachunki z tyt. zakupu rzeczowych aktywów trwałych
	1 021 732,75
	1 761 176,21

	I.3
	Porozumienia na spłatę zobowiązań
	1 418 169,60
	8 627,63

	II
	Pozostałe przychody operacyjne – dotacje
	5 629 142,50
	2 549 412,04

	
	w tym:
	
	

	II.1
	Rozliczenia międzyokresowe przychodów – Amortyzacja zgodnie z art. 41 Ustawy 
o rachunkowości
	2 118 967,08
	2 451 317,80

	II.2
	Dotacja ( z Urzędu Miasta, RPO)
	3 510 175,42
	98 094,24

	III
	Pozostałe przychody operacyjne – inne koszty operacyjne
	2 403 760,83
	2 020 245,86

	
	w tym:
	
	

	III.1
	Otrzymane darowizny
	191 554,09
	270 387,48

	III.2
	Refundacja kosztów wynagrodzeń
	409 125,00
	481 066,14

	III.3
	Rozwiązania rezerw i odpisów
	203 904,66
	601 522,77

	III.4
	Pozostałe przychody operacyjne ( kary umowne, rozwiązanie rezerw na serwis sprzętu i inne)
	1 599 177,08
	667 269,47


12. Prosimy o podanie kwoty spłaconych pożyczek za I kw. 2015r. i I kw. 2016r. 

Odpowiedź: 

	Kredyty, pożyczki i leasingi według stanu na dzień 31.03.2016 r.

	
	
	
	
	
	
	

	
	Nazwa instytucji
	Rodzaj transakcji
	Kwota przyznana
	Zadłużenie na dzień 31.03.2016 r.
	Okres kredytowania
	Zabezpieczenie umowne

	1
	Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach
	pożyczka
	469 036,06
	426 385,05
	15.09.2015 – 15.06.2025
	lokata terminowa 

	2
	Magellan S.A.
	pożyczka odnawialna
	2 500 000,00 ( limit miesięczny)
	2 300 000,00
	25.02.2015 – 25.02.2016
	umowa wekslowa

	3
	Temple Libra Grupa Finansowa Sp. z o.o.
	pożyczka
	1 000 000,00
	585 901,23
	07.09.2015 – 29.12.2016
	brak zabezpieczenia

	Razem
	3 312 286,28
	
	


13. Prosimy o zamieszczenie czytelnej wersji bilansu na 31.03.2015r. 

Odpowiedź: Zamawiający zamieścił na stronie www. 
13. Prosimy o wypełnienie załącznika zaangażowanie kredytowe.

Odpowiedź: Szpital nie posiada kredytów oraz nie ma terminowych transakcji skarbowych zawartych z innymi podmiotami. 








